



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

15.12.2023

№ 412

**Про внесення змін
до наказу Держгеокадастру
від 02.03.2023 № 77**

Відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), у зв'язку з кадровими змінами

НАКАЗУЮ:

1. Внести до складу комісії із визначення державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, які є критично важливими для функціонування економіки і забезпечення життєдіяльності населення в особливий період (далі – комісія), утвореної наказом Держгеокадастру від 02.03.2023 № 77 «Про утворення комісії із визначення державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, які є критично важливими для функціонування економіки і забезпечення життєдіяльності населення в особливий період», такі зміни:

позицію «МАКАРЕНКО Дмитро – заступник Голови, голова комісії;» замінити позицією «МАКАРЕНКО Дмитро – в. о. Голови Держгеокадастру, голова комісії;»;

позицію «БЕЗВЕРХИЙ Володимир – головний спеціаліст відділу кіберзахисту та захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах Управління інформаційних технологій та захисту інформації, член комісії;» замінити позицією «БЕЗВЕРХИЙ Володимир – головний спеціаліст відділу кіберзахисту та захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах Управління інформаційних технологій та захисту інформації, член комісії;»;

позицію «ЛЯРЧЕНКО Катерина – начальник відділу роботи з керівниками державних підприємств та установ Департаменту управління персоналом, член комісії;» замінити позицією «ЛЯРЧЕНКО Катерина – начальник відділу професійного розвитку та координації діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки з питань кадрового менеджменту Департаменту управління персоналом, член комісії;».

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО